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Виставка "Агротехніка-2013"

Львів, Україна

5-7 березня у Львові буде проведено VI спеціалізовану сільськогосподарську виставку «АгроТехніка-2013».

Місце проведення: ВЦ «Шувар-Експо», вул. Хуторівка, 4-Б, м. Львів.

Експозиція сільськогосподарської виставки «Агротехніка 2013»: сільгосптехніка – трактори, міні-трактори, мотоблоки,

культиватори, плуги, сівалки, косарки, обприскувачі, картоплесаджалки, причіпи, копачки, машини для очищення та

сепарування зерна, запчастини, також будуть представлені засоби захисту рослин та добрива, обладнання для тваринництва

та птахівництва, для переробки біомаси, кормоподрібнювачі, кормозмішувачі, корми, вітамінні добавки, насіння, саджанці,

квіти, інша сільгосппродукція та сучасні проекти в сільському господарстві.

Відбудуться семінари: “Ефективне використання хімічних та органічних засобів зазхисту рослин та добрив”, “Можливості

вирощування плодово-ягідних культур в умовах господарств західного регіону”.

Цільова аудиторія: виставка «АгроТехніка» призначена для фахівців, виробників сільгосппродукції, представників фермерських

господарств, сільгосппідприємств, агрофірм, торговельних організацій, підприємств харчової та переробної промисловості, а

також власників дачних та присадибних ділянок. Відвідувачі виставки отримають сучасну інформацію про стан

сільськогосподарського ринку, ознайомляться з новими продуктами та технологіями, а також налагодять контакти,

порівняють та об’єктивно оцінять пропозиції аграрного комплексу.

Запрошуємо виробників та продавців сільськогосподарської техніки, мінеральних та органічних добрив та засобів захисту

представляти свою продукцію на єдиній в Західному регіоні сільгоспвиставці «Агротехніка»! Запрошуємо відвідувати виставку

керівників сільськогосподарських підприємств, агрофірм та фермерських господарств!

Для дачників та власників невеликих земельних ділянок буде представлена міні техніка: мотоблоки, картоплесаджалки,

картоплекопачі, борони, плуги, підгортачі, причепи, сіно-та газонокосарки.

Вітчизняним та зарубіжним компаніям-виробникам сільгосптехніки, які зацікавлені в розширенні продажів у Західному регіоні

України, пропонуємо присилати заявки на участь у виставці «Агротехніка». Запрошуємо усіх зацікавлених приймати участь та

та відвідувати спеціалізовану сільськогосподарську виставку «АгроТехніка»!

Контакти:agrotehlviv@gmail.com, 032 244-18-88, 067 672-55-72, Ольга Павлівська

  

 Price: Договірна  Тип оголошення:

Послуги, пропоную

 Торг: --

Павлівська Ольга 032 244-18-88
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